



И.о. руководителя Увинского межрайонного следственного отдела провел выездной прием граждан в администрации МО «Ува-Туклинское»



И.о. руководителя Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Алексеев провел выездной личный прием граждан в администрации муниципального образования «Ува-Туклинское».

На прием обратились жители с. Ува-Тукля. Обращения касались оборудования детской игровой площадки, ветхого состояния автобусных остановок, асфальтирования дорожного полотна, а также заявители просили разъяснить порядок проведения расчетов между сторонами при заключении договора купли-продажи недвижимости.

В ходе приема заявители получили разъяснения по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1591979>